



Prostějovské radniční listy[®]

ZPRAVODAJ MĚSTA PROSTĚJOVA | ZDARMA | ČÍSLO 6 – MIMOŘÁDNÉ VYDÁNÍ | ROČNÍK 2024

**KOUPÁNÍ V PROSTĚJOVĚ A OKOLÍ
MIMOŘÁDNÉ VYDÁNÍ
PROSTĚJOVSKÝCH RADNIČNÍCH LISTŮ**



KOUPALIŠTĚ, LÁZNĚ A AQUAPARKY V PROSTĚJOVĚ A OKOLÍ



- V celém areálu Aquaparku je zajištěno občerstvení.
- Hlavní vstup do areálu pro motoristy, cyklisty a pěší je situován od velkokapacitního parkoviště ulice Anenská (U Svaté Anny). Před hlavním vstupem jsou umístěny bezpečnostní stojany na kola. U hlavního vstupu je umístěna pokladna a je možno využít i bezhotovostní platby.

Aquapark Koupelky Prostějov

Anenská 17, Prostějov 79601

Tel.: +420 778 416 662

www.dsp-pv.cz/cz/m/aquapark-koupelky
dsp@dsp-pv.cz

otevřeno od 1. 6. 2024 dle počasí

červen: pondělí–neděle 10.00–19.00 hod.

červenec – srpen: pondělí–neděle 9.00–20.00 hod.

Areál je otevřený v případě příznivého počasí – informaci o otevření Aquaparku si můžete ověřit na telefonním čísle 778 416 662.

Základní vstupné: 150 Kč/den od 16 h
120 Kč/den

- V Aquaparku Koupelky je možno si za poplatek zapůjčit lehátka.
- Osobní věci je možno uložit do uzamkatelných skříní nebo do bezpečnostních boxů.

Omezení:

- Vstup s koly do areálu není povolen.
- Je zakázáno do areálu vodit psy nebo jiná zvířata.
- Kouření je povoleno pouze u restauračního zařízení.

Koupaliště Vrahovice

M. Alše 811, Vrahovice, Prostějov 798 11

tel. 582 301793 (pokladna)

www.dsp-pv.cz/cz/m/koupaliste-vrahovice/
dsp@dsp-pv.cz



otevřeno od 1. 6. 2024 dle počasí

červen: pondělí–neděle 10.00–19.00 hod.

červenec – srpen: pondělí–neděle 9.00–20.00 hod.

Areál je otevřený v případě příznivého počasí – informaci o otevření Koupaliště Vrahovice si můžete ověřit na telefonním čísle 582 301793.

Základní vstupné: 130 Kč/den od 16 h
110 Kč/den

V srpnu roku 2018 bylo uvedeno do provozu zrekonstruované letní koupaliště ve Vrahovicích, místní části města Prostějov. Původní sokolské koupaliště s padesátimetrovým betonovým bazénem mělo proměnnou hloubku, betonové startovací bloky, vstup po ocelových žebřících, dvě laminátové skluzavky a skokanské prkno. Poblíž byly i čtyři malé betonové dětské bazénky se skluzavkou.

Původní objekty v havarijním stavu byly odstraněny a na jejich místě vzniklo nové koupaliště. Všechny současné bazény jsou nerezové a součástí stavby je nová technologie úpravy bazénové vody. V rámci stavby bylo vybudováno nové zázemí s hygienickým zařízením pro návštěvníky i personál, areál byl osázen zelení a plochy nově zatravněny.

Bazény

Velký plavecký bazén včetně relaxační části a brouzdaliště má rozměry 50,2 x 20,0 metrů a hloubku od 1,5 do 1,6 metru. Vodní plocha dosahuje 1084 m², objem vody 1261 m³. Plavecká část má pět drah se



MOŽNOSTI KOUPÁNÍ V PROSTĚJOVĚ A OKOLÍ

startovacími bloky a podvodními vodicími pásy, vedle nich volný prostor pro zábavu a rekreační plavání.

Relaxační bazén 5 × 7 metrů se vstupem pro invalidní občany je dostupný i průplavem z plaveckého bazénu pod lávkou. V relaxační části bazénu jsou vzduchové masážní lavice a lehátka.

Dětský dvojúrovňový bazén o velikosti 7 × 10,5 metru s atrakcemi. K dispozici je mimoúrovňový skluz, skluzavka sluně, stříkající atrakce, vodní ježek, vodní zvonek a chrlič.

Další vybavení:

- dětské hřiště s multifunkčními herními prvky
- pískové hřiště na plážový volejbal
- multifunkční hřiště
- občerstvení
- uzamykatelné stojany na kola

Městské lázně Prostějov

Floriánské nám. 2672/1, Prostějov 79601
tel.: 582 301 781

www.dsp-pv.cz/cz/m/mestske-lazne
recepce@dsp-pv.cz

Otevírací doba:

od 1. 7.–31. 7. 2024 lázně uzavřeny
od 1. 8. otevírací doba viz web

Městské lázně Prostějov naleznete na Floriánském náměstí č. 1 a vedle provozu 25m bazénu nabízejí saunu, páru, infrasaunu a solárium.

V prostorách bazénu je možno zdarma využít bezdrátového wifi připojení k internetu.



V budově městských lázní je možno využít dalších služeb – například kadeřnictví nebo restauraci.

Plumlovská přehrada

Vodní dílo Plumlov na říčce Hloučele bylo do trvalého provozu uvedeno v roce 1936 a patří tak k nejstarším v celém povodí řeky Moravy. Hráz je situována na místě dvou původních rybníků Stichovského a Zlechovského, přičemž současná hráz vznikla zvýšením původní stichovské

hráze o výšce pět metrů na současných sedmáct.

Povodí Hloučely má k profilu hráze Plumlov plochu 118,5 km² a v toku je dlouhodobý průměrný průtok 0,58 m³ za vteřinu.

Přehrada, stejně jako nedaleký Podhradský rybník, je oblíbeným výletním místem Prostějovanů, a to nejen v létě.

Aktuální kvalitu vody v Plumlovské přehradě je možné zjistit na webu Krajské hygienické stanice: khsolc.cz/aktuality/seznam-koupacich-vod/vodni-nadrz-plumlov





VÁŽENÍ OBČANÉ,

držíte v rukou mimořádné vydání našich Prostějovských radničních listů zaměřené na koupání. S blížícím se létem vám chceme jednak přinést aktuální informace o vodních plochách v Prostějově a okolí,

**j e d n a k
p ř e d s t a v i t
p r o j e k t
n o v é h o
p r o s t ě j o v -
s k é h o b a -
z é n u .**



O nutnosti vybudovat nový krytý bazén se v Prostějově diskutuje již řadu let. Naše samospráva podniká konkrétní kroky, aby byla připravena na konec životnosti našich městských lázní. Nyní budeme zadávat projektovou dokumentaci, abychom se mohli brzo pustit do samotné stavby.

Z diskusí s odborníky, z posouzení našich finančních možností a z odpovědného přístupu k našim nástupcům, kteří budou financovat provoz bazénu, nám dlouho vycházela jako nejlepší varianta 25metrového bazénu s osmi drahami. Nakonec jsme se i na základě dalších podnětů rozhodli preferovat větší bazén o délce 25 metrů a s 10 drahami. Je to kompromis mezi pohledem města a nároky našeho plaveckého oddílu. Jsem rád, že se nám i díky diskusi s šéftrenérem prostějovských plavců Lukášem Kousalem podařilo nalézt

přijatelné řešení. Náš dialog bude pokračovat a my jsme připraveni naslouchat plaveckému oddílu i v dalších věcech spojených s novou stavbou a jejím vybavením.

Ale z budoucnosti zpět do současnosti. Prázdninové měsíce jsou před námi, stravte je alespoň zčásti u vody, dbejte na bezpečí svoje i svých blízkých a užijte si léto.



JAK TO VIDÍ VEDENÍ MĚSTA PROSTĚJOVA

Členové vedení města Prostějova odpovídají na otázky spojené se stavbou nového bazénu.

- 1. Jakou variantu nového prostějovského bazénu podporujete?**
- 2. Proč jste právě pro tuto variantu?**

Milada Sokolová

1. náměstkyně primátora

1. Osobně dávám přednost stavbě bazénu o délce 25 metrů, který bude mít deset plaveckých drah.
2. Klíčové pro mě je, aby se nový bazén stal centrem oddychu a sportování pro širokou prostějovskou veřejnost. Přála bych si, aby ho navštěvovaly celé rodiny s dětmi nejenom z našeho města, ale i z celého Prostějovska či třeba Kojetínska. Proto dávám přednost bazénu, který bude mít délku 25 metrů, ale bude doplněn řadou dalších atrakcí pro využití malých i velkých návštěvníků. Ty totiž podle mého názoru přitáhnou k bazénu nejvíce návštěvníků.

Nedávno jsem se byla informovat na provoz nového krytého bazénu ve Šternberku a i tam mají na základě jeho dosavadního provozu zkušenost, že se nejvíce využívá právě vodní svět s atrakcemi pro děti a rodiny a čistě plavecký bazén je až na druhém místě.

Podporuji ovšem zároveň bazén s deseti drahami, protože ten umožní, aby se vedle sebe „vešli“ rekreační plavci a členové místního plaveckého klubu, který má v Prostějově dobrou tradici.

Tento rozměr bazénu navíc podle mého názoru zohledňuje ekonomickou realitu města, protože dvojnásobný bazén by byl nejenom výrazně dražší při výstavbě, ale vyžádal by si také mnohem vyšší každoroční náklady na provoz.

Jiří Rozehnal

náměstek primátora

1. Já osobně podporuji variantu 10 x 25 m
2. Jedná se o variantu odpovídající po-

třebám počtu obyvatel města a okresu s přihlédnutím na optimální využití jak pro plavce, tak návštěvníky wellnesu a vodních atrakcí. Zásadní je pro mne výše provozních nákladů, proto volím tuto variantu.

Miloš Sklenka

náměstek primátora

1. Jak víme, tak zastupitelstvo rozhodlo o 25/8. Po diskuzích mezi všemi, co měli zájem o výstavbu nového bazénu, se začínal objevovat názor na 25/10. To zaznělo i na sportovní komisi města. Jednalo by se o větší zkapacitnění bazénu pro kondiční plavání. Osobně se mi tato varianta líbí.
2. Jednalo by se o kompromis pro požadavek zkapacitnění bazénu. Ještě je potřeba, aby i odborníci zjistili, jestli toto zkapacitnění je v poměru nákladů opravdu přínosem. Přece jenom náklady se budou projevat v kalkulační ceně vstupného. Samozřejmě, že chceme velkou návštěvnost, ovšem tu bude ovlivňovat cena vstupného.

Marcela Župková

náměstkyně primátora

1. Jsem pro výstavbu 25m bazénu s 10 drahami. To bude zcela jistě vyhovovat všem-jak výuce, veřejnosti i sportovním plavcům.
2. Chci, abychom měli multifunkční bazén nejen pro sportovce a plavce, ale aby sloužil všem generacím a mohly zde trávit celé rodiny svůj volný čas. Samozřejmě je s tím spojeno i financování celoročního provozu, které by město velice zatěžovalo a mohlo by se to dotknout dalších oblastí, které město podporuje.

Jiří Pospíšil

náměstek primátora

1. V minulosti jsem byl příznivcem padesátimetrového bazénu, ale na základě osobní návštěvy padesátimetrových

bazénů v Pardubicích, v Přerově a rozhovoru s vedoucím bazénu v Plzni, kde se nachází jediný bazén 50 x 25 metrů v republice, jsem dospěl k přesvědčení, že pro naše město je plně vyhovující bazén 25 metrů s desíti drahami.

2. Vedou mě k tomu pádné argumenty: nejen nižší investiční náklady na výstavbu, ale především náklady provozní, které jsou až třikrát nižší než u bazénu 50 x 25 metrů. Právě to vyznělo z rozhovorů při mých návštěvách padesátimetrových bazénů. Provozovatelé těchto bazénů mají jasná čísla z praxe. Jen pro doplnění za rok 2023 nás provoz našich lázní stál 10,2 milionu.

Co musím podotknout, naše vedení města by mělo hospodařit s péčí řádného hospodáře, proto je nutné i výstavbu bazénu brát v kontextu rozpočtu města. Z mých oblastí, které metodicky řídím – komunální služby a dopravu – sdělím jen několik čísel.

Například na městskou hromadnou dopravu doplácíme ročně téměř 50 milionů korun, likvidace a svoz odpadů nás v roce 2023 stál cca 63 milionů korun – po odečtení plateb od občanů a smluvních odměn za třídění – město ještě na svoz a likvidaci doplácelo 23,5 milionu korun. Dále nás údržba zeleně ročně přijde na 40 milionů korun. Nehovořím o údržbě veřejného osvětlení, údržbě komunikací, správě hřbitovů – to jsou další desítky milionů korun, které vydáváme z našeho rozpočtu. Proto musíme ke každé investici přistupovat s rozvahou a s uvážením tak, abychom byli schopni zajistit chod města. Takže pro mě je zcela jasná volba – jediné bazén 25 metrů maximálně s desíti drahami.



SLOVO AUTORA PLÁNU ROZVOJE SPORTU V PROSTĚJOVĚ

V posledních měsících se v Prostějově diskutuje o vhodné velikosti připravovaného bazénu. O odborné vyjádření jsme proto požádali doc. RNDr. Jiřího Zháněla, Dr., z Fakulty sportovních studií Masarykovy univerzity Brno, kterému jsme položili jednoduchou otázku. Jeho odpověď naleznete níže.

Co říkáte na stavbu bazénu v Prostějově a otázku jeho velikosti?

Již v dokumentech Plán rozvoje sportu v Prostějově na roky 2018–2022 (resp. na roky 2023–2027) byla výstavba plaveckého bazénu považována za důležitou a byla uvedena mezi prioritními investicemi statutárního města Prostějov.

V současných úvahách o charakteru výstavby nového sportovně-relaxačního zařízení (Investiční záměr Rozšíření aquaparku Prostějov) je nezpochybnitelná snaha o vybudování části sloužící široké veřejnosti (vodní zábava, relaxace a saunový svět).

Poněkud hektická diskuse se rozvíjí kolem výstavby plaveckého bazénu, resp. volby jeho vhodné délky (25 nebo 50 metrů) a počtu drah (6, 8 nebo 10). Plavecký bazén bude primárně využíván pro závodní plavání, ale jistě také pro rekreační plavání a výuku plavání pro školy. Osvojení plaveckých dovedností má řadu pozitivních efektů (zdravotních, bezpečnostních, rekreačních atd.) pro širokou veřejnost. Podobné benefity ovšem přináší osvojení atletických (atleti by rádi postavili 400m dráhu), lyžařských (lyžaři by přivítali rozšíření areálu v Kladkách) a míčových dovedností (hodila by se hala na volejbal, házenou, tenis atd.) a mnoha dalších. Takže zvažování vhodné varianty plaveckého bazénu je složité a podmíněné řadou faktorů (finančních, využitelnosti, rentability, udržitelnosti atd.). Uvedme proto několik faktografických údajů.

Srovnání s jinými městy

Z veřejně dostupných zdrojů lze zjistit, že kryté 50m bazény jsou ve městech výrazně větších, než je Prostějov (cca 43 000 obyvatel). Jedná se o tato města (čísla



v závorce označují počet obyvatel v tisících/počet drah v 50 m bazénu):

Brno (400/8), České Budějovice (97/8), Hradec Králové (94/8), Liberec (108/8), Olomouc (102/8), Ostrava (285/8), Plzeň (186/10), Praha (1300/2 x 8), Přerov (42/6), Ústí n. L. (91/8), Zlín (74/8). Krytý 50m bazén je ve velikostně srovnatelném městě pouze v Přerově (6 drah).

Finanční aspekty

V letech 2018 a 2020 město Prostějov jako investor bylo zadavatelem dvou studií zaměřených na „Rozšíření aquaparku Prostějov“ (zpracovatel: Relaxsolution s.r.o.). V části věnované „Výstavbě nového komplexního sportovně – relaxačního centra“ se v roce 2018 hovoří pro bazén 25 m (6 drah) o celkových investičních nákladech 362 400 000 (bez DPH), pro bazén 50 m (8 drah) o částce 503 280 000 Kč (bez DPH).

Studie z roku 2020 uvádí tři varianty výstavby:

Varianta 1 (bazén 25 m, 8 drah): celkové investiční náklady 310 254 620 (bez DPH), varianta 2 (bazén 50 m, 8 drah): celkové investiční náklady 469 758 240 (bez DPH), varianta 3 (bazén 50 m, 10 drah): celkové

investiční náklady 509 215 860 (bez DPH). Výstavba relaxačního bazénu a saunového světa předpokládá další investiční náklady ve výši cca 175 mil. Kč (bez DPH).

Otázka tedy zní: potřebuje statutární město Prostějov vzhledem ke svému počtu obyvatel a s ohledem na výše uvedené finanční náklady výstavbu 50m bazénu s 10 drahami? Soudný čtenář si odpoví sám.

doc. RNDr. Jiří Zháněl, Dr.

Masarykova univerzita Brno, Fakulta sportovních studií. Autor dokumentů Plán rozvoje sportu v Prostějově na roky 2018–2022, resp. na roky 2023–2027



JAK VIDÍ NOVOU STAVBU MANAŽER PLAVECKÉHO ZAŘÍZENÍ?

S žádostí o zhodnocení prostějovského projektu jsme oslovili také Mgr. Filipa Tomance, manažera sportovních plaveckých zařízení společnosti SPORTEŠ Svitavy. Z jeho odpovědí vybíráme jen to nejpodstatnější.

Jak se díváte na poměr využití bazénu ve městě, které má 40 tisíc obyvatel, v návaznosti na bazény například v Olomouci, Brně a Vyškově?

Je lehké podívat se, jaká města jsou podobná nebo se blíží Prostějovu a jaký mají bazén. Máme tady například Znojmo s velkou plaveckou základnou, které má 25metrový bazén. Dále Chomutov s velkou plaveckou základnou a bazénem 25 metrů. Mladá Boleslav má velkou návštěvnost a bazén 25 m. Jablonec nad Nisou má rovněž bazén 25 m a mohli bychom pokračovat. Jsou to jak nově postavené bazény, tak i po rekonstrukcích. Nicméně zásadní je, s jakou obsazeností-využitelností se počítá. Také rozdíl ve finanční náročnosti staveb je markantní. Například při rozdílu až 220 milionů korun si můžete dovolit za daný rozdíl postavit nový další bazén nebo jiné sportoviště a určitě dané finanční prostředky využijete lépe.

Je podle vás v případě bazénu o délce 25 metrů ohroženo závodní plavání?

Nikoliv. Samozřejmě je lepší se připravovat na 50m bazénu například kvůli závodům. Ale dobře se člověk připraví i na pětadvacítce a navíc v dosahu 20 až 30 kilometrů jsou bazény o délce 50 m, kde se dá absolvovat například soustředění.

Když se podívám na složení plaveckého oddílu a jeho výsledky, nedá se nutnost bazénu 50 m obhájit. Oddíl nemá výsledky na evropských a světových šampionátech nebo olympijských hrách. Takoví závodníci zkrátka v Prostějově nejsou. A už vůbec se tím nedá obhájit bazén o délce 50 metrů a s deseti drahami. Takový bazén je například v Plzni, kde jsou ale využitelnost, počty oddílů a pořádání sportovních akcí absolutně nesrovnatelné. Nemá ho ani Praha na Podolí, ani Ostrava, Olomouc, Hradec Králové nebo Brno. A pokud někdo argumentuje, že tím zanikne závodní plavání, tak je to čistě alibismus a není to vůbec podložené.

Jaké jsou zkušenosti z návštěvnosti, jestli na „padesátku“ chodí víc lidí?

Vše se odvíjí od využitelnosti a obsazenosti. Pokud by šlo o běžnou veřejnost, tak ta příliš 50m neuvítá, a to z toho důvodu, že je obtížnější přeplavat 50 metrů než 25 metrů. Plavci mohou zkrátka častěji na obrátce odpočívat. Pokud by šlo o sportující veřejnost a závodní plavce, tak 50m je vhodnější pro

nabírání fyzické kondice a také tam „vpassujete“ více plavců do jedné dráhy, ale to jak jsem říkal o obsazenosti bazénu.

Prostějov nyní uvažuje o stavbě pětadvacetimetrového bazénu s 10 drahami. Je to podle vás výrazné zlepšení, nebo je to zbytečné?

Domnívám se, že výstavba 50m/10 drah je finanční „sebevražda“. Neznám městské finance, ale daný bazén by městský rozpočet zatížil na dlouhé roky. A to především i s možností, že výhledově by bylo riziko nutnosti dotovat provoz bazénu nebo výrazně zvedat vstupné občanům. A zda 25/8 nebo 25/10, tak pokud řešíte jen komfort a aby byla jistota místa, tak pak asi není o čem přemýšlet. Rozměrově to bude v podstatě 25 m x 25 m, takže na funkci závodního plavání to vliv nebude mít, jen že se tam vejde více lidí. A pokud i zde se oddíl bojí, že by na něj nezbyl prostor, tak vy jako město mu (i budoucímu provozovateli) můžete garantovat daný počet hodin tréninků za týden a tím toto vyřešíte. Stejně pokud by byl protiargument například na veřejné plavání, tak stejně můžete postupovat i v tomto případě. Kde budete garantovat minimální počet hodin otevření pro veřejnost (ať už týdně, nebo denně). I tak si teď nevybavuji a ani nevím o tom, že by v ČR vůbec byl někde bazén 25/10.





PROČ 25M BAZÉN s 10 DRAHAMÍ?

- vyžití pro sportovce i nesportovce
- vodní svět pro všechny generace
- vodní atrakce pro rodiny s dětmi
- nižší pořizovací i provozní náklady
- nižší vstupné

PROČ NE 50M BAZÉN?

- až o čtvrt miliardy dražší stavba!
- **VÍCE PENĚZ NA 50M BAZÉN = MÉNĚ PENĚZ NA DALŠÍ SPORTY**
- méně peněz na kulturní akce
- méně opravených chodníků
- **VÝRAZNÉ ZADLUŽENÍ MĚSTA**
- vyšší vstupné



PROSTĚJOVSKÉ RADNIČNÍ LISTY

Periodický tisk územně samosprávného celku. Vydává statutární město Prostějov, nám. T. G. Masaryka 130/14, 796 01 Prostějov, IČO: 00288659.

Distribučně zdarma do každé domácnosti. Vychází v Prostějově 12. června 2024.

Registrační číslo: MK ČR E11144. ISSN 2336-3215

NOVOSTAVBA KRYTÉHO BAZÉNU

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT V ROZŠÍŘENÉM AREÁLU AQUAPARKU KOUPELKY?

- kondiční plavecký bazén 25m x 10 drah
- relaxační bazén s vodními atrakcemi (dívková řeka, vlnobítí) s proměnnou výškou dna pro výcvik
- whirlpool, parní sauna
- brouzdaliště pro děti
- tobogán s věží
- výplavový bazén
- bar s občerstvením

Bazénová hala bude obsahovat i wellness část (sauny, parní lázeň, ochlazovací bazének, whirlpool, ledovou jeskyni, Kneipův chodník, odpočívárnu, atrium) a prostor pro fitness a pohybové aktivity.



MĚSTO PŘIPRAVUJE STAVBU NOVÉHO BAZÉNU

Statutární město Prostějov připravuje stavbu nového bazénu. Současné městské lázně totiž dosluhují a je třeba najít za ně náhradu. Kromě kondičního plavání bude nové zařízení nabízet wellness a fitness aktivity a výžití celých rodin s dětmi.

Příslušnou studii schválilo na svém pracovním zasedání Zastupitelstvo města Prostějova. Materiál počítá s vybudováním nového bazénu v sousedství současného aquaparku. „Je to logické řešení, které dává smysl jak z hlediska investičních nákladů, tak následně ekonomiky celého provozu“, říká primátor František Jura.

Co bude dvoupatrová stavba obsahovat? V přízemí bude především pětadvacetimetrový plavecký bazén a třípruhý pro 225 diváků. Dále výukový bazén s vodními atrakcemi, brouzdaliště pro děti, tobogán, whirlpool a parní sauna. V první patře pak projekt počítá s šestí saunami a ochlazovacími bazény, které doplní whirlpool, ledová jeskyně, odpočívárna a občerstvení. Cílem města je vybudovat zařízení pro všechny generace obyvatel Prostějova.

Samospráva dlouho hledala nejlepší řešení velikosti bazénu pro plavce. Zastupitelstvo se přiklonilo k variantě pětadvacetimetrové vodní plochy s čtveřicí drah. Po konzultacích se zástupci samotných plavců, kteří chtějí věřit bazén, rada

nyň přistoupila ke kompromisnímu řešení a navrhuje, aby měl bazén délku 25 metrů a 10 drah. „Půjde o nejmenší investici nejen do sportu, ale do jakéhokoli zařízení v neoprávněné části města. Plavci dostanou, co potřebují. A veřejnost získá skutečně důstojné místo pro občany všech věkových kategorií od malých dětí až po seniory,“ říká náměstek primátora pro sport Miroslav Šklenka.

Jak dodávají členové vedení města, zvolené řešení umožní městu celou stavbu financovat zvládnout a ještě navíc nevyvolit problém do budoucna. „S větším bazénem výrazně rostou provozní náklady. Samospráva se musí dobře rozmyslet, aby jí i po uhradě předpokládaných nákladů na provoz areálu zbylo dost peněz také na nové investice, na jiné sporty, na kulturu a na další výdaje,“ konstatuje náměstek primátora Jiří Rozehnal.

Zvolené řešení přitom bude umožňovat případné rozšíření areálu někdy v budoucnu. „Studie počítá s možností, že by jednou mohli vzniknout i venkovní plavecký bazén o délce 50 metrů,“ dodává náměstek primátora Jiří Rozehnal.

Na jaře město zahájilo výběr dodavatele samotné projektové dokumentace. Samotná stavba by měla začít v roce 2025. Přesné náklady na vybudování nového bazénu vzejdou z výběrového řízení.

